

## **Comprovante de Protocolo**

Número do Protocolo	2024158
Ementa	MOÇÃO DE APLAUSOS № 004/2024 - ROBERTO DE SOUSA ALVES - MOÇÃO DE APLAUSOS E COM VOTOS DE RECONHECIMENTO
Autor	Roberto De Sousa Alves
Matéria	Moção 4/2024

Documento protocolado por Alef Lopes em 28/03/2024 17:26:31



## CÂMARA MUNICIPAL DE JUQUIÁ

## ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 04/2024. "MOÇÃO DE APLAUSOS E COM VOTOS DE RECONHECIMENTO a empresa MOINHO PRINCESA DO VALE, ao Vinicius Gonçalves Pina, que neste ano completa 10 anos de atividade no município".

ROBERTO DE SOUSA ALVES, vereador da Câmara Municipal de Juquiá, no uso de suas atribuições legais, apresenta MOÇÃO DE APLAUSOS E COM VOTOS DE RECONHECIMENTO a empresa MOINHO PRINCESA DO VALE, ao Vinicius Gonçalves Pina, que neste ano completa 10 anos de atividade no município. Por relevantes serviços prestados ao município, faz-se justo o reconhecimento ao trabalho desenvolvido pela empresa, que gerou vários empregos diretos e indiretos, tem meu respeito e admiração.

Não há como deixar de externar sinceros cumprimentos ao proprietário, colaboradores e pessoas que de uma maneira ou de outra contribuíram para esta brilhante trajetória da Empresa.

Portanto, conto com o apoio irrestrito de meus nobres pares para a aprovação da presente MOÇÃO. Após aprovada a referida moção que seja confeccionada uma placa de homenagem para ser entregue **"MOINHO PRINCESA DO VALE"** em data a ser marcada.

Plenário, Vereadora Vera Lúcia Guedes, 28 de março de 2024.

ROBERTO DE SOUSA ALVES VEREADOR